

В Казахстане дали старт работе самой крупной СЭС в Центральной Азии стоимостью \$137 млн

Written by Administrator

Monday, 28 January 2019 10:35 - Last Updated Monday, 28 January 2019 10:53

В Сарани Карагандинской области – в центральной части Казахстана – был произведен запуск в эксплуатацию солнечной электростанции «SES Saran», установленная мощность которой составляет 100 МВт.

Подробнее:

<https://novostienergetiki.ru/v-kazaxstane-dali-start-rabote-samoj-krupnoj-ses-v-centralnoj-azii-s-toimostyu-137-mln/>